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Să fim optimişti, pentru că Paştile sunt izbăvirea 
de întristare”

Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și 
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, a îndemnat credincioşii să fie 
opti­miști şi să se bucure: „Oricâte probleme ar fi în lumea aceasta, inclusiv cele 
provocate de coronavirus, noi trebuie să fim optimiști, pentru că Paștile sunt 
«izbăvirea de întristare» (slujba Învierii). Această stare de optimism și de bucurie 
pascală s-o transmitem și tinerilor noștri”.

La Catedrala Mitropolitană din Cluj-Napoca, în Duminica Sfintelor Paști, slujba din 
noaptea de Înviere a fost oficiată de Înaltprea­sfințitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul 
Vadului, Feleacului și Clujului și Mitropolitul Clujului, Mara­mureșului și Sălajului, 
care a rostit şi un cuvânt de învățătură, intitulat: „Acum toate s-au umplut de 
lumină, și cerul și pământul și cele dedesubt”.

„Domnul Hristos este Lumina și ne cheamă și pe noi să fim lumină. (…) De-a lungul 
istoriei creștine, cei care și-au pus în mod serios problema vieții duhovnicești au 



ajuns ca și ei să fie lumină. De exemplu, Avva Pamvo și Avva Sisoe din Pateric și 
Sfântul Serafim de Sarov. Dacă acum toate s-au umplut de lumină, suntem chemați 
și noi, uitându-ne la părinții de odinioară, să fim lumină. De fapt, și chemarea de la 
începutul celebrării aceasta este: «Veniți de luați lumină!»”, a spus ierarhul.

În prima zi de Paști, la Catedrala Mitropolitană, Sfânta Liturghie a fost oficiată de 
Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Andrei. Ierarhul a citit Pastorala la Învierea 
Domnului, cu titlul „Să transmitem generațiilor viitoare preocupările pascale!”, care 
pornește de la textul scripturistic din Cartea Ieșirea, capitolul 12, versetele 26-27: 
„Când vă vor zice copiii voștri: Ce înseamnă rânduiala aceasta? Să le spuneți: 
Aceasta este jertfa ce o aducem de Paști Domnului”, amintind că 2020 este Anul 
omagial al pastorației părinților și copiilor în Patriarhia Română.

În prima zi a Sfintelor Paști, de la ora 18:00, la Catedrala Mitropolitană, 
Înaltpreasfințitul Părinte Andrei și Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul, 
Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului şi Clujului, au oficiat slujba 
specială a Vecerniei zilei de Luni din Săptămâna Luminată, numită și „A doua 
Înviere”.

În a doua zi a Sfintelor Paști, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Andrei a oficiat 
Sfânta Liturghie la Biserica de la Coroana, din municipiul Bistriţa, şi a rostit un 
cuvânt de învățătură, intitulat: „Acum toate s-au umplut de lumină, și cerul și 
pământul și cele dedesubt”. „Devenim lumină dacă trăim după voia lui Dumnezeu”, 
a spus ierarhul.



ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/sa-fim-optimisti-pentru-ca-pastile-sunt-izbavirea-de-intristare-153572.html

